

疫情防控不放松

市教体局@全体师生

入校戴口罩、测体温 无必要不得出市

□记者 傅纪元

本报讯 为全面贯彻落实我市疫情防控部署要求,1月12日上午,市教体局出台《平顶山市教体系统冬春季疫情防控常态化工作方案》,对全市教体系统冬春季校园新冠肺炎疫情防控工作进行部署,全市中小学校和幼儿园和驻平各高校、校外培训机构、体育场馆均依照方案要求执行。

方案强调,要始终把师生的生命安全和身体健康放在首位。加强工作预判,完善工作制度和预案,巩固疫情防控

工作体系。做好校园卫生消杀,每天按时、按次数对教室、宿舍、食堂、图书馆等聚集场所及接送学生上下学车辆进行通风换气、清洁消毒;加强垃圾分类管理,日产日清,彻底清理卫生死角。

严格人员管控。在学校入口设置测温设施,所有进出人员都必须戴口罩、测体温。外来人员进入要查验行程码,发现人员体温或行程码异常的,拒绝进入,并尽快引导其到就近医院发热门诊就诊。减少非必要的聚集性活动,引导师生不前往人员密集场所

尤其是密闭式场所,保持1米以上社交距离。

提倡在本市过节,引导师生春节期间合理安排行程,减少不必要出行,无必要不离开平顶山地区,非必要不安排出境,不前往国内中、高风险地区,确需出行的,需要逐级报批。

深入推进校园安全专项整治,加强校园生活服务和后勤保障,有用餐需求的学校应采用错时错峰就餐制度,坚决避免发生食源性疫情和食品安全事件。强化宣传教育,通过多渠道宣传解

读防疫政策,引导师生树立人物同防、多病共防观念。发挥家校合力,强化亲情教育、感恩教育,帮助学生养成良好卫生健康习惯。

各学校坚持“日报告、零报告”制度,按照“早发现、早报告、早隔离、早治疗”工作要求,做好师生信息排查和健康管理,落实晨午(晚)检、因病缺课(勤)病因追查和登记等防控措施。晨午(晚)检或在校园内发生师生员工发热等症状须第一时间(2小时之内)上报当地教育部门和卫生健康部门,并追踪最新病情至

学生复学;同班级、同寝室出现3人以上(含3人)发热等聚集性病例的,要按时上报聚集性病例有关情况。

各学校要谋划好寒假离校及春季学期开学准备工作,坚持“错区域、错层次、错时、错峰”原则,安排学生分批次有序放假离校,“一人一档”制定离校、在校学生信息台账。

寒假期间,校园原则上实行封闭式管理,普通高中学生严禁留校。师生要坚持日报告、零报告制度。假期结束,入校当天,师生凭“健康码(纸质)+测温+消杀”入校。

1月12日14点至14日8点

香山寺周边道路实行交通管制

16路公交车线路临时调整

□记者 王桂星

本报讯 1月12日,市公共交通有限公司传来消息,因香山寺在1月12日14点至14日8点暂停开放,周边道路实行交通管制,该公司临时调

整了16路公交车的运行方案,交通管制期间不再开往香山寺。

据了解,新华区新型冠状病毒肺炎疫情联防联控工作指挥部办公室发布通告称,按照省、市疫情防控工作

有关规定,香山普门禅寺在1月12日14点至14日8点暂停开放,在这期间公安部门将对香山寺周边道路予以交通管制,请市民朋友不要安排前往香山寺方向的出行活动。

市公共交通有限公司有关负责人表示,在香山寺周边道路实行交通管制期间,16路公交车将暂停前往香山寺,从遵化店公交枢纽站发车行至新城区龙翔大道与大香山路交叉口后,不再继续

沿大香山路向北前往香山寺,而是左转向西至河南城建学院北门,然后原路返回遵化店公交枢纽站。待香山寺周边道路恢复正常通行后,16路公交车也将恢复正常运行。



风和日丽 白鸽竞翔

1月12日,阳光明媚,一群白鸽翱翔在市区建设路与劳动路交叉口的上空。当天,持续多日的低温天气终于离去,最高气温迅速上升到12℃。据市气象台预报,未来三天,市区仍以晴好天气为主。 本报记者 李英平 摄

从7590元降至590元 我市患者用上国家集采冠脉支架

□记者 王春霞 实习生 郑润爽

本报讯 患者期待已久的国家集采冠脉支架终于在平顶山用上了!1月12日下午,市区两家医院先后传来好消息:数名患者用上了590元的冠脉支架,成为我市首批受益于国家集采政策的患者。

1月11日起,市一院开始执行新的医用耗材集中采购政策。1月12日早晨7点20分,该院急诊科接诊了一位48岁的胸痛患者王某,其被诊断为急性心肌梗死。该院心内二科医生与患者家属沟通后,立即启动急诊手术,为患者成功实施了心脏冠脉支架介入手术。与以往手术不同的是,王某使用了降价的冠脉支架,其植入的冠脉支架从原先每枚7590元降为590元。手术中,王某共使用了两枚支架,仅此一项

就节省了14万元。该院心内二科主任医师吴哲兵说,目前降价的这种国产冠脉支架,最初每枚一万多元,后来降至7000多元,这次直接“跳水”降至590元,大大减轻了患者的经济负担。而且在心脏冠脉支架介入手术中,差不多80%以上的患者用的都是这种支架,因此患者受益面很大。

患者王某的妻子杜某说:“降价幅度远远超过了我们的预期,为我们节省了一大笔费用,感谢国家的惠民政策。”

1月12日上午10时,患有心绞痛的71岁患者王大妈在市二院接受了心脏冠脉支架介入手术。为其主刀的该院心内三科副主任医师岳修宇说,王大妈植入了两枚冠脉支架,成为该院首位受益于支架降价的患者。之后,该院又为3名患者实施了心脏冠脉支架介入手术,共使用了4枚降价支架。

1月16日至18日

3万多名考生参加高中学业水平考试

□记者 傅纪元

本报讯 市招办1月12日发布消息,今年我市参加全省2019级普通高中学业水平考试的学生共30141人,比去年增加3247人。根据安排,语文、数学、外语等9科考试集中在1月16日至18日进行。全市设6个考区、18个考点、968个考场,其中市区考点共6个,分别是市一中、市一高、市实验高中、市二高、市二中、市八中。

据了解,普通高中学业水平考试实行全省统一命题、统一考试、统一阅卷,主要衡量学生达到国家规定学习要求的程度,是保障教育教学质量的一项重要制度,考试成绩是学生高中毕业和升学的重要依据。为确保考试公平公正,我省高中学业水平考试全部安排在标准化考点进行,所有考场均配置金属探测仪、无线电屏蔽仪和视频监控设备。考试期间全程录像,全省实行网上巡

查、现场巡视、同步视频监控。

市招办有关人士提醒考生,考试期间,违纪舞弊行为一经发现确认,考生将受到取消单科或全科考试成绩、记入个人诚信档案并在网上向社会公布其相关信息等严肃处理,甚至失去将来被高校录取的机会。近年来,已有近60名考生因在学业水平考试中违纪舞弊被高校退档。在此,提醒考生务必遵守考场纪律,依规应考。